

泰城一工薪阶层女士挣钱不多,但看不得自闭症儿童失学

“我愿每月捐千元给俩孩子”



尚林续和封文静的妈妈分别收到500元爱心款。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安4月9日讯(记者 白雪) 8日,本报报道泰安市智康儿童训练中心有6个自闭症孩子面临辍学。9日,泰安市一热心市民决定每月省吃俭用匀出1000元,资助自闭症儿童封文静和尚林续。目前,还有4个孩子没人捐助,希望爱心人士帮帮他们。

9日,泰安市一位不愿意透露姓名的女士决定资助两个孩子。“我决定资助封文静和尚林续,每个孩子一个月500元。我工资挣得不多,却很想帮助这些孩子。一个月拿出1000元对我来说有些吃力,日子可能过得紧

巴巴点,真心想帮帮他们。我会尽量坚持下去,现在不敢说能坚持多长时间。”

记者随后来到该女士所在单位。这位女士是普通工薪阶层,她直接掏出1000元现金让记者捎到家长手里。

“我今天早晨刚取的,赶紧给妈妈们救救急。自闭症孩子要是辍学了,当妈的得多伤心。以后,我争取每个月少买衣服,争取多挤出些钱来帮助他们。”

这位女士说,她一人帮助两个孩子确实很难,希望有爱心人士和她一起帮助这些孩子,这样每个人身上的

担子就轻一些,每个人承担的金额少一些,毕竟人多力量大。她会在微博上多宣传自闭症儿童的知识,让更多的人去了解、帮助他们。

目前,还有4位学生高文杰、张俊财、周涛、徐慧馨面临辍学。

民办自闭症康复中心由于自负盈亏,为节省开支,一些教学器材陈旧老化,一些孩子面临辍学,学校希望爱心人士能给自闭症孩子送些文具、篮球、桌椅、识字卡等学习用品。本报发起关注“星星的孩子”的倡议,如果您想帮助他们,请联系本报新闻热线:6982110。

干一天活挣六元 不够孩子训练费

本报泰安4月9日讯(记者 白雪) 即将辍学的6个孩子中,8岁男孩周涛,到康复学校训练一个月,才刚学会拍手,只学会发出一个“O”音,他至今还不会说话。

周涛在2岁时发现患自闭症,起初,他的妈妈一度想不开,曾想过自杀。在别人不断劝说下,她努力坚强地活下来,发誓一定不放弃这个孩子。

周涛在老师教课时有

时会“走神”,他总在自己的世界里,还有些排斥外界的人。周涛的妈妈,家中还有个孩子才3岁半,由孩子奶奶照顾。

“孩子晚上经常睡不好觉,总是闹腾,有时会大喊大叫,有时训练累了晚上睡得香点。我刚找了一份小工,为工厂出厂的产品摘线头,一天从早到晚干,可以赚6元。这些钱根本不够孩子训练费,希望有人愿意帮助我们。”周涛妈妈说。



周涛跟老师学发声。本报记者 赵苏炜 摄

“大家帮俺,俺也想帮别人”

尚林续的妈妈想去献血,却因贫血没能如愿

本报泰安4月9日讯(记者 白雪) 社会爱心人士的帮助让尚林续的妈妈很感动,8日她去献血,没想到验血却不合格。“没能帮上别人,心里很不得劲。社会上好心人真多,没什么可以回馈别人的,就想了这个办法。”

9日,尚林续妈妈带着棉帽子到学校,她有鼻窦炎,一受凉就头疼。她接过爱心人士捐赠的500元钱,感激地流下了眼泪。“从小到大,孩子没接受过任何捐助,除了学校周校长,从没有人帮助我们。现在能有爱心人士给孩子交学费,真的不知道拿什么感谢人家。昨天,续续还喝上了牛奶。孩

子从3岁后,一包牛奶都没喝过,真感谢这些好心人。”

封文静妈妈抱着文静接过500元爱心款,感激地说,她今天刚刚出去找了个活,在家为一家工厂的产品摘线头,她说话不流利,断断续续地表达自己的感谢之情。

尚林续妈妈说,她昨天去献血车献血了,“大家帮俺,俺可以献血帮别人,看到献血车正好缺B型血,俺就上去了。可没想到,医生验血后说血红蛋白含量不足正常献血含量规格的一半,不适合献血,没献成心里挺过意不去的。”

泰安智康儿童训练中心周红娜校长说,平时续续妈妈舍不得吃好的,什么好吃的都给孩子吃,她脸色苍白一看就是贫血,没想到还去献血。

●我们能为自闭症儿童做些什么

1. 不拒绝他,如果是您的亲戚、同学、学生和邻居;
2. 与他相处,使他获得与人交往的机会;
3. 帮助他解决困难,会减少他对这个世界的恐惧。

学校贴出感谢信 列出捐赠物品清单

本报泰安4月9日讯(记者 白雪) “我把捐赠物品列了清单,保证把所有东西全部分发给孩子。”9日,泰安市智康儿童训练中心校长周红娜在学校门口贴出感谢信和物品清单,感谢本报呼吁爱心人士为学校捐赠物品。

9日,记者在泰安市智康儿童训练中心门口宣传栏上,看到一封感谢信。校长周红娜想让所有自闭症儿童家长知道,他们

现在有人关心了,有人愿意给他们送物品,帮助孩子改善学习环境,有更多书可以看,有更多篮球可以拍。她把每一项物品的件数标明,愿意让全社会监督,这些东西都会分给孩子。

“现在越来越多的爱心人士关注到自闭症儿童群体,有来送衣服的,有来送物品的,还有人开始帮扶困难家庭的孩子。我心里别提多高兴了。”周红娜高兴地说。

居然之家 Easyhome 中国驰名商标

居然之家总裁签售会推荐品牌

bonROOM 邦瑞

浙江邦瑞家私泰安店

4月13-14日 工厂价送实惠

实木衣架一元

居然之家三楼北厅
www.bonroom.com
详请电话咨询:0538-6377990

